Matematuka. 10 knacc. Bapuant MA1900501 1

OTBeTHI U pemeHust

1.5/9. 2.0,39. 3.a) 1 — Jloc-Anmxenec, 2 — JlyopoBHuk, 3 — Slnrta, 4 — Hara-
caku; 0) B Ante u B Haracaku; B) B Jloc-AHxenece.

4, Pemenue. Illkona, koTopas ydyacTBOBaja B MPOILIOTOAHEH paboTe, MOXKET OKa-
3areest moboi u3 aecatu: N =10. CoOwbiTuio A «3Ta mIkosa BIOpaHa U B 3TOM TOY

TOXKe» OsaronpusTcTByIOT N (A) =2 "3 HHUX. 3HAYHUT, UCKOMAasi BEPOSTHOCTh paBHA

P(A)===02.

Otser: 0,2.
5. Pemrenne. B 3TOM ciydaiiHOM ONBITE 3JIEMEHTAPHBIM COOBITUEM SIBIISIETCSI KOMOHU-

Harwst udp 1, 2, 3 u 4. Beero Takux xomOuHanuii 4!=24. BeposTHOCTh TOTO, YTO
3JIOYMBIIIUICHHUK HE CMOKET M0I00paTh KOJI ¢ TPEX MOMBITOK, paBHA

23 22 21 7
24 23 22 8
BeposiTHOCT TPOTHBOMOI0KHOTO cOObITUSA paBHa 0,125.

OTtser: 0,125.

6. Pemenne. a) Cymma BeposITHOCTEH BCEX 3HAUCHUM CITydyaliHOW BEJIMYWHBI PaBHS-
ercs 1. Orcroga cinenyer, 4To

x=1-0,07-0,2-0,33-0,07=0,33.
0) CoObiTHe X >5 sBisercss 00ObeIUHEHUEM HECOBMECTHBIX cOObITHH X =6, X =8
u X =10. 3nayur,

P(X >5)=P(X =6)+P(X =8)+P(X =10)=0,2+0,33+0,07=0,6.
B) 3Has pacmpejelieHus CIy4alHbIX BeIMUUH X U Y, HalAEM UX MaTeMaTh4ecKue
0XKUJaHUA:
EX=2.0,0/+4-0,33+6-0,2+8-0,33+10-0,07 =6,

EY =-3.0,2+0-0,1+2-0,7=0,8.

Tornma
ET=E(X-2Y)=EX -2EY =6-2-0,8=4,4.

Oteer: a) 0,33; 6) 0,6; B) 4,4.

Pexomenayemble KpUTEPUM BbICTABJIEHUSI OTMETKHU
Mo NATHOAJILHOM HIKaJIe
Bcero B padote 10 myHKTOB B 6 3agaHusax. Kax/plii BRIOJHEHHBIM IMyHKT OIlCHUBA-
ercst B 1 Oam.

KonnuecTBo BepHO BHIIOJHEHHBIX TYHKTOB 0-3|4-5|6-7] 8-10

OrMeTKa 10 MATHOAJUIBHOM IIKAJIE «2» «3» «4» «5»
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